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IlpousBoaHas JMHEHHOU (PYHKIIMU

Onpeoenume 0151 Kaxcoou uz QyHKuuil, cpaguxu
KOMOPbIX 30€Cb U300PAANCEHBL, €€ NPOU3BOOHYIO.
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IlpousBoaHas JMHEHHOU (PYHKIIMU

Onpeoenume 0151 Kaxcoou uz QyHKuuil, cpaguxu
KOMOPbIX 30€Cb U300PAANCEHBL, €€ NPOU3BOOHYIO.
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: TeomeTpHYecKHii CMBIC/I IIPOU3BOIHOI

[lonv3ysace epagurxom pynxkyuu ), oyenume sHayeHue ee
NPOU3BOOHOU 8 YKAZAHHBIX MOUKAX.
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: TeomeTpHYecKHii CMBIC/I IIPOU3BOIHOI

[lonv3ysace epagurxom pynxkyuu ), oyenume sHayeHue ee
NPOU3BOOHOU 8 YKAZAHHBIX MOUKAX.
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2 ® I'paduk pynkunm u rpaduk MPON3BOTHON
| [ kaoxcooti uz ynxyuti, cpapuxu Komopwvix uz00pajiceHvl
8 8epxXHeM psoy, Hatoume 2papuk ee npouU3B0OHOU.
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2 ® I'paduk pynkunm u rpaduk MPON3BOTHON
| [ kaoxcooti uz ynxyuti, cpapuxu Komopwvix uz00pajiceHvl
8 8epxXHeM psoy, Hatoume 2papuk ee npouU3B0OHOU.
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2 * CBu3b cBOlicTB (PYHKIMH U IPOH3BOTHOM

3asepuiume paswvl. «Ecau na ompeske [-1; 4] npouzsoonas
..., MO HA 3Mom ompe3sKe QYHKYUS y ... »
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Ecnu

TO Y

MOHOTOHHO
BO3pacTaert

MMeeT MaKCu-
MYyM BO BHYT-
peHHen Touke

MMeeT MUHMU-
MyM BO BHYT-
PeHHeHn TouKe

NMOCTOAHHA

MOHOTOHHO
yObiBaeT




Ha pucynke uzobpasicen 2pagux ¢pyuxyuu f(x) = ax* + bx + ¢
u uemoipe npsmovle. OOHA U3 SMUX NPAMBIX — 2PAPUK NPOU3-
B00HOU OAHHOU PYHKUUU. YKadicume HoMep MmOt NPSIMOLL.
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Ha pucynxe uzobpasicenvt uemoipe nenpepuvlénvix aunuu. Oona
U3 SMUX TUHUU — 2pADUK NPou3B00HOU 0Jis YObleaouell Ha 8cell
YUCI080U NPAMOU (DyHKYUU. YKadicume Homep 3mot TUHUU.
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Ha PUCYHKE u306pa9fceHa NPAMAZ, AGAIOWAACH KACAMEb-

HOU K epagpuky gynryuu 'y = f(x) 6 mouke (x; f(x,)).
= ® Haioume snauenue npouseoonou y = f'(x) 6 mouxe x
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Ha PUCYHKE u306pa9fceHa NPAMAZ, AGAIOWAACH KACAMEb-

HOU K epagpuky gynryuu 'y = f(x) 6 mouke (x; f(x,)).
= ® Haioume snauenue npouseoonou y = f'(x) 6 mouxe x

0




Ha pucynke uzobpasicena npamast, A810UASCA KACAMelb-
HOU K 2paghuky uemnou gynrkyuu 'y = f(x) ¢ mouxe (x; f(x,)).




Ha pucynke uzobpasicena npamast, A810UASCA KACAMelb-
HOU K 2paghuky uemnou gynrkyuu 'y = f(x) ¢ mouxe (x; f(x,)).




K epaguxy ¢pynxyuu y = f(x), 3a0annou Ha ompesxe [—8; 7],
nposedena Kacameivbhas 6 mouke ¢ abcyuccou x,,. Onpedenu-
me 3HaueHue evipadcenust X, + f(x,), ecau Ha pucymnke
U300pPAdICEHbL IMA KACAMENbHAS U 2PAPUK NPOU3BOOHOU

y = f'(x) oannoti ¢hynxyuu.
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lIpu kaxom 3nauenuu a gyHKyUs
y = arctg(=5x* + 3(a + 1) x — 17)
umeem makcumym 8 mouke ¢ abcyuccou —0,67?

-
L ®
»
2
L9
B
)
®
®




IIpu xaxom naubonvuiem snavenuu b gynxyus
f(x)=x>+bx* + 3bx - 1
go3pacmaem Ha 8ceu YUCI1080U NPAMOU?
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lIpu kaxux 3Hauenusx A Qyuxkyus
y=(a+2)x>=3ax* + 9ax — 1
yovieaem Ha 8cel YUCI080U NPSIMOU?
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